

30.11.1962.

Львов

Газета № . . .

ДОБРЫЙ ДРУГ МОЛОДЕЖИ

Сорок лет назад группа артистов-энтузиастов под руководством режиссера С. Пронского создала в Харькове «Театр сказок». Так начал свое существование нынешний Львовский театр юного зрителя имени М. Горького. Сорок лет творческого пути — это годы непрерывных поисков. Во Львове театр работает с 1944 года. За это время он завоевал любовь многих тысяч юных зрителей. Естественно поэтому, что 40-летие театра все они отмечают как свой большой праздник.

Вчера в помещении театра было особеннолюдно. Поздравить творческий коллектив с сорокалетием пришли учащиеся школ, техникумов, студенты, артисты, партийные и советские работники, писатели. В адрес коллектива поступило много сердечных поздравлений от общественных и творческих организаций, отдельных лиц. Доклад о творческом пути театра сделал его директор П. Щербак.

В заключение торжественного вечера тюзовцы показали свою новую работу — спектакль «Том — большое сердце» (по пьесе С. Богомазова и С. Шатрова) в постановке главного режиссера театра А. Барсегяна. Эскизы декораций и костюмов к спектаклю сделал главный художник театра И. Дешко, а музыку написал композитор И. Вымер. Многочисленные зрители тепло приняли новую работу театра-юбиляра.